

МУЗЕНЦЫ ЗАБОЧКИ

С. ОРДЖОНИКИДЗЕ

23 МАР 1978

ТЕАТР ИДЕТ К ЗРИТЕЛЯМ

На днях группа актеров драматического театра им. Серго Орджоникидзе побывала в гостях у учащихся горнотранспортного техникума.

Артисты рассказали о своих творческих планах, показали сцены из новых спектаклей «Орфей», «Любит — не любит», а зрители поделились впечатлениями об увиденном, поздравили гостей с приближающимся праздником — Международным днем театра.

Подобные встречи стали традиционными. Актеры театра имени С. Орджоникидзе часто выезжают в цеха городских предприятий, студенческие общежития, школы.